



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
Π.Ε. ΠΕΛΛΑΣ

ΔΗΜΟΣ ΕΔΕΣΣΑΣ

**ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ
ΑΠΟ ΤΟ ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΤΗΣ 22^{ης} ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ 2024
ΤΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ
ΣΤΙΣ 22 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2024
ΤΑΚΤΙΚΗ (ΔΙΑ ΖΩΣΗΣ)**

ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ: **257/2024**

ΘΕΜΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ:

1. ΈΓΚΡΙΣΗ 1^{ΗΣ} ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΗΣ ΜΕΛΕΤΗΣ ΤΟΥ ΈΡΓΟΥ ΜΕ ΤΙΤΛΟ «ΑΝΑΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΤΟΥ ΚΟΙΝΟΥ ΣΧΟΛΙΚΟΥ ΠΡΟΑΥΛΙΟΥ ΧΩΡΟΥ ΤΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ ΕΙΔΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ, ΤΟΥ 3ΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ ΚΑΙ ΤΟΥ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟΥ ΕΙΔΙΚΗΣ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ & ΚΑΤΑΡΤΙΣΗΣ ΣΤΗ ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΈΔΕΣΣΑΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΈΔΕΣΣΑΣ»

Σήμερα Τρίτη 22 Οκτωβρίου 2024 και ώρα 10:00 π.μ. συνεδρίασε σε τακτική (**δια ζώσης**), η Δημοτική Επιτροπή του Δήμου Έδεσσας στο Δημοτικό Κατάστημα Έδεσσας, ύστερα από έγγραφη πρόσκληση με αριθ. πρωτ. 15140/17.10.2024 του Προέδρου της, που είχε επιδοθεί σ' όλα τα μέλη αυτής, τακτικά και αναπληρωματικά, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 75 του Ν. 3852/2010(ΦΕΚ Α' 87), όπως τροποποιήθηκε και ισχύει, και είχε δημοσιευθεί στο Δημοτικό Κατάστημα Έδεσσας, για να συζητήσει και να πάρει απόφαση στο παραπάνω θέμα της ημερήσιας διάταξης.

Στη συνεδρίαση υπήρξε νόμιμη απαρτία, καθώς συμμετείχαν τα πέντε (05) από τα επτά (07) μέλη της Δημοτικής Επιτροπής.

ΠΑΡΟΝΤΕΣ	ΑΠΟΝΤΕΣ
1. Ιωάννης Τσεπκεντζής, Δήμαρχος – Πρόεδρος. 2. Ηλίας Τόσης - Τακτ. Μέλος. 3. Τρύφων Νίκου – Τακτ. Μέλος. 4. Ελένη Λαζάρου – Αναπληρωματικό Μέλος. 5. Μιχαήλ Σαμλίδης – Τακτ. Μέλος.	1. Φίλιππος Γκιούρος – Αντιπρόεδρος. 2. Ευάγγελος Θωμάς -Τακτ. Μέλος. 3. Αλκιβιάδης Νουσηκύρου – Τακτ. Μέλος

Επιπλέον στη συνεδρίαση κλήθηκαν να συμμετάσχουν οι Πρόεδροι των Συμβουλίων των Δημοτικών Κοινοτήτων του Δήμου που στην ημερήσια διάταξη περιλαμβάνονται θέματα που αφορούν τις αντίστοιχες κοινότητές τους, όμως δεν συμμετείχε κανένας.

Στη συνεδρίαση συμμετείχε και ο κ. Χρήστος Μητσαράκης τακτικός υπάλληλος του Δήμου, για την τήρηση των πρακτικών.

Ύστερα από τη διαπίστωση ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία ο Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και τα μέλη άρχισαν να συζητούν τα θέματα.

Ο Πρόεδρος της Δημοτικής Επιτροπής σχετικά με το 1^ο θέμα της ημερήσιας διάταξης έθεσε υπόψη των μελών τη με αριθ. πρωτ. 15004/15-10-2024 εισήγηση της Δ/νσης Τ.Υ. & Πολεοδομίας η οποία έχει ως εξής:

- Σχετ.:**
- α) Το, αριθ. 14363/04.10.2024 έγγραφο της Υπηρεσίας μας προς το Τεχνικό Συμβούλιο Δημοσίων Έργων Περιφερειακής Ενότητας Πέλλας
 - β) Η αριθ. 83/11.10.2024 - 10^{ου} Πρακτικού θετική γνωμοδότηση του Τεχνικού Συμβουλίου Δημοσίων Έργων Περιφερειακής Ενότητας Πέλλας

Σύμφωνα με τη συνημμένη Τεχνική Έκθεση, η 1^η τροποποίηση της μελέτης του έργου του θέματος αφορά :

1. Την αλλαγή επίστρωσης της αυλής του σχολικού συγκροτήματος, από ασφαλτική στρώση κυκλοφορίας συμπυκνωμένου πάχους 0,05 m με χρήση κοινής ασφάλτου, σε ελαφρά οπλισμένο σκυρόδεμα.
2. Την αλλαγή οργάνου «Μύλος περιστροφής ΑΜΕΑ in ground» σε «Κούνια για ΑΜΕΑ».

Οι παραπάνω αλλαγές θα αντιμετωπισθούν με τη σύνταξη Α.Π.Ε.

Με το (α) σχετικό έγγραφο, διαβιβάστηκε στο Τεχνικό Συμβούλιο Δημοσίων Έργων Περιφερειακής Ενότητας Πέλλας η 1^η τροποποίηση της μελέτης για το έργο του θέματος, η οποία έλαβε θετική γνωμοδότηση με το (β) σχετικό έγγραφο (γνωμοδότηση αρ. 83/11.10.2024).

Για την απρόσκοπτη ολοκλήρωση του έργου, σας υποβάλλουμε την Τεχνική Έκθεση τροποποίησης της συγκεκριμένης μελέτης και παρακαλούμε για την έγκρισή της.

Στη συνέχεια δόθηκε ο λόγος στον Προϊστάμενο της Δ/νσης Τ.Υ. & Πολεοδομίας κ. Ηλία Γκουγιάννο, προκειμένου να δώσει τις απαραίτητες διευκρινήσεις για το θέμα.

Σε συνέχεια των ανωτέρω, ο Πρόεδρος κάλεσε τα μέλη της Δημοτικής Επιτροπής να αποφασίσουν σχετικά.

Η Δημοτική Επιτροπή μετά από διαλογική συζήτηση, αφού άκουσε τον Πρόεδρό της κι αφού έλαβε υπόψη τις σχετικές διατάξεις των άρθρ. 72, 73, 74 & 74Α του Ν.3852/10 «Νέα Αρχιτεκτονική της Διοίκησης και Αυτοδιοίκησης- Πρόγραμμα Καλλικράτης», όπως ισχύει και την υπ' αριθ. 303 (Α.Π. 30971-02-04-2024) εγκύκλιο του Υπουργείου Εσωτερικών, καθώς και την αριθ. πρωτ. 15004/15-10-2024 εισήγηση της Δ/νσης Τ.Υ. & Πολεοδομίας συνημμένης της Τεχνικής Έκθεσης και της υπ αριθ. 83/2024 γνωμοδότησης του Τεχνικού Συμβουλίου Δημοσίων Έργων,

Αποφασίζει ομόφωνα

Εγκρίνει την 1^η τροποποίηση της Μελέτης του Έργου με τίτλο «Ανακατασκευή του κοινού σχολικού προαύλιου χώρου του Σχολείου Ειδικής Αγωγής, του 3ου Δημοτικού Σχολείου και του Εργαστηρίου Ειδικής Επαγγελματικής Εκπαίδευσης & Κατάρτισης στη δημοτική κοινότητα Έδεσσας του Δήμου Έδεσσας», όπως αυτή αναφέρεται στην από Σεπτέμβριος 2024 Τεχνική έκθεση 1^{ης} Τροποποίησης Μελέτης η οποία υποβλήθηκε από την Δ/νση Τ.Υ. και Πολεοδομίας.

Η παρούσα απόφαση πήρε αριθμό 257/2024

Εφόσον δεν υπήρχε άλλο θέμα για συζήτηση η συνεδρίαση ολοκληρώθηκε στις 11:00 π.μ.

Αφού συντάχθηκε και αναγνώσθηκε το πρακτικό αυτό υπογράφεται ως κατωτέρω.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΔΕ
ΔΗΜΑΡΧΟΣ

ΤΑ ΜΕΛΗ
Ηλίας Τόσης, Τρύφων Νίκου, Ελένη
Λαζάρου, Μιχαήλ Σαμλίδης

ΙΩΑΝΝΗΣ ΤΣΕΠΚΕΝΤΖΗΣ

**Ακριβές Απόσπασμα
Έδεσσα 24.10.2024
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΔΕ**

ΙΩΑΝΝΗΣ ΤΣΕΠΚΕΝΤΖΗΣ

Αποδέκτες προς ενέργεια:

- Δ/ση Τεχνικών Υπηρεσιών & Πολεοδομίας κ. Χαράλαμπο Παπαζήση.

Εσωτερική διανομή

- Αντιδήμαρχο Τεχνικών Έργων, Συντήρησης Υποδομών, Πολεοδομίας, Βιώσιμης Κινητικότητας και Πολιτικής Προστασίας κ. Ευάγγελο Θωμά.
- Αντιδήμαρχο Οικονομικών & Διοικητικών Υπηρεσιών κ. Αλκιβιάδη Νουσηκύρου
- Προϊστάμενο Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών και Πολεοδομίας, κ. Ηλία Γκουγιάννο.